Завдання 1

Виробниче підприємство виробляє техніку для промисловості.  01.03. було передано підряднику для виготовлення запчастин алюмінію вагою 3 тони , вартістю  65 000 грн. Вартість робіт становить          9 000 грн без ПДВ. Підрядник є платником ПДВ на загальних підставах. Після виготовлення запчастин , 28.03 підрядник повернув підприємству  100 кг відходів у вигляді брухту, чисту вартість реалізації якого оцінено по 30 грн за 1 кг, без ПДВ. Оплата за роботи підряднику була виконана 03.04.  Брухт було реалізовано 30.03. Оплата за брухт була отримана в той же день.

Визначіть суму податкого кредиту  та податкових зобов’язань  з ПДВ за даною операцією, який має отримати виробниче        підприємство в березні.

ПК:

9000*20%=1800

ПЗ: 0

П.23 раздел 2 Перехідні положення

Завдання  2

Співробітник не працював у зв'язку з простоєм НЕ з його вини (30 календарних днів з 1 жовтня  по 31 жовтня  2020 року). З 10.06  співробітник підприємства йде у щорічну відпустку тривалістю 24 календарних дня. Розрахунковий період: червень 2020 - травень 2021 року. Згідно норми в червні 21 робочий день, відпрацьовано за червень 7 р.дн. Оклад в червні  6500 грн.
Вихідні дані по фонду оплати праці співробітника за розрахунковий період наведено в таблиці:
	місяці
	К-сть календарних днів
	Кількість робочих днів простою
	Святкові та неробочі дні
	К-сть календарних днів в розрахунковому періоді
	Види  заробітної плати

	
	
	
	
	
	Оклад
	2/3 оклада

(простій)
	Інші доходи

	2020
	

	червень
	30
	-
	1
	29
	2350,00
	-
	Оплата відпустки  2200 грн. (відпустка – 14 к.дн.)

	липень
	31
	-
	-
	31
	5000,00
	-
	

	серпень
	31
	-
	1
	30
	5500,00
	-
	

	вересень
	30
	
	-
	30
	5500,00
	-
	

	жовтень
	31
	30
	1
	0
	
	3666,67
	

	листопад
	30
	-
	-
	30
	5500,00
	-
	

	грудень
	31
	
	1
	30
	5500,00
	-
	

	2021
	

	січень
	31
	-
	2
	29
	6100,00
	-
	

	лютий
	28
	
	-
	28
	6100,00
	
	

	березень
	31
	
	1
	30
	6100,00
	
	

	квітень
	30
	-
	
	30
	6100,00
	
	

	травень
	31
	-
	3
	28
	6100,00
	-
	

	Всего
	365
	30
	10
	
	59850
	
	2200


Розрахувати  середню ЗП, суму відпускних,  ЗП та податки ПДФО, ВЗ, єдиний внесок.

Ср ЗП=62050/(365-10-30)=190,92

Відпускні  190,92*24=4582,08 

6500*7/21=2166,67

4009,32+2166,67=6175,99

ЕСВ 22% (6175,99+572,76)*22%=6748,75*0,22=1484,73

18%  1214,78

1,5% 101,23
